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1 Iden‘rlflca qué tipo de factorizacién corresponden los siguientes
trinomios.

x?+15x + 50
x% —16x + 64
x% + 18x + 81
x?+4x—12
x% —5x — 24

2. Determina si las siguien‘h’.s afirmaciones son verdaderas o falsas.

a) EL caso de factorizacion “trinomio cuadrado

perfedo" se relaciona con el produdo notable F
“cuadrado de binomio”

b) La factorizacién de la expresion v F
x?+8x—12es(x+6)(x — 2)

c) La factorizacién de La expresion v .

x? + 6x +9es (x + 3)?

3. ;Cudl de las siquientes alternativas corresponde a la factorizacion
de la expresion x% + 2x — 357

%
a) (x+5)x+7) b) (x +5)(x — 7) A C
&) (x — 5)(x — 7) d) (x — 5)(x + 7)

3. ;Cudl de las siquientes alternativas corresponde a la factorizacion
de la expresion x? + 20x + 100?

. a)(x+10)? b) (x + 50)2
. ; , %
(@ o) (x — 50) d) (x — 10)
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